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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

  ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 
no Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 
sob a presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 1ª (primeira) Sessão 
Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário, Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos 
vereadores: todos presentes.  Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta 
a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta 
Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para ouvir a execução do Hino Nacional. 
Em seguida, conforme o artigo 80 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o 
Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das atas da 1ª (primeira), 2ª (segunda) 
e 3ª (terceira) Sessões Extraordinárias: todos os Vereadores estiveram de acordo. O 
Presidente colocou em votação as referidas Atas que foram aprovadas por todos os 
Vereadores. Em seguida, o Presidente informou que se em encontra na Câmara 
Municipal para apreciação dos Vereadores, o PROCESSO TC – 3974/989/16-2, 
referente às Contas do Executivo Municipal do exercício de 2016 e ainda o PROCESSO 
TC – 4209/989/18 referente às Contas do Executivo exercício de 2018. Solicitou ao 
Secretário a leitura das matérias em pauta: 1. Ordem Interna nº 01/2021. 2. Decretos 
expedidos pelo Prefeito Municipal. O Presidente informou que os Decretos estão 
disponíveis na íntegra, na Secretaria da Câmara Municipal. Solicitou aos Vereadores a 
leitura das respectivas proposituras a serem apreciadas na sessão: 1. Requerimentos nº 22, 
23, 24, 26 e 35/21 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo. 2. Requerimento nº 
25/21 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira. 3. Requerimento nº 27, 
29, 30, 31, 36 e 37/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 4. Requerimentos 
nº 28 e 33/21 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães. 5. Requerimento nº 
32/21 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza.  Em seguida o Presidente 
solicitou dos Vereadores a leitura dos respectivos Projetos de Lei do Legislativo de sua 
autoria: 1. Projeto de Lei do Legislativo nº 01/21 de autoria do Vereador Harley 
Rodrigues Alves Teixeira que dispõe sobre: “Institui e inclui no Calendário Oficial de 
Eventos Culturais do Município de Monteiro Lobato o Festival de Viola Caipira”. 2. 
Projeto de Lei do Legislativo nº 03/2021 de autoria do Vereador Jesse Marcos de 
Azevedo que dispõe sobre: “Estatuto de Proteção, Defesa e Controle das populações de 
animais domésticos do Município de Monteiro Lobato e dá outras providências.” 3. 
Projeto de Lei do Legislativo nº 04/2021 de autoria do Vereador Jesse Marcos de 
Azevedo que dispõe sobre: “Torna obrigatória a execução do Hino Nacional e Hino 
Municipal nas escolas e dá outras providências.” 4. Projeto de Lei do Legislativo nº 
05/2021 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo que dispõe sobre: 
“Reconhece como essenciais para a população de Monteiro Lobato as atividades 
desenvolvidas por: comércio varejista; bares e restaurantes; salões de beleza, cabeleireiros, 
barbearias e manicures; shoppings e praças de alimentação; escritórios e empresas no 
segmento da advocacia, contábil, imobiliário, corretagem de seguros e empresas de 
tecnologia; esporte de alto rendimento que disputem campeonatos nacionais, estaduais e 
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internacionais, Poder Legislativo;  Poder Executivo; buffets; clubes desportivos; trailers 
e food trucks; academias; hotéis e pousadas. Ao final da leitura o Presidente informou 
que encaminhará os referidos projetos às Comissões Competentes para análise e emissão 
de Parecer. Em seguida o Presidente convidou os Vereadores inscritos para fazer uso da 
Tribuna. O primeiro inscrito, Vereador Jesse Marcos de Azevedo cumprimentou a 
todos e iniciou agradecendo à Veridiana e ao Mazinho pelo engajamento, parceria e 
colaboração na campanha de arrecadação de fundos em prol do Asilo Cantinho São 
Vicente, promovendo a feijoada beneficente. Foi vendido mais de duzentas marmitex 
arrecadando um valor de mais de quatro mil reais que serão direcionados ao Asilo. 
Agradeceu também todos os envolvidos que ajudaram como voluntários no preparo da 
feijoada e também aos que contribuíram direta ou indiretamente com ingredientes, 
embalagens, cessão da cozinha e utensílios para a preparação. Agradeceu também aos 
encarregados pela entrega dos marmitex. Agradeceu a confiança de todos pela 
participação e contribuição. Sem mais, se despediu. O Vereador Ailton fez um aparte e 
parabenizou a iniciativa do Vereador Jesse, Veridiana e Mazinho e agradeceu em nome 
do Cantinho São Vicente que passa por dificuldades financeiras, a todos os envolvidos. 
O próximo inscrito, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, iniciou cumprimentando 
a todos, agradeceu aos que o elegeram e prometeu fazer o melhor possível para todos. 
Parabenizou os novos Vereadores e aos reeleitos.  Parabenizou o Vereador Jesse pela 
iniciativa de ajuda ao Asilo Cantinho São Vicente e disse que todos podem colaborar de 
alguma maneira. Referiu-se ao requerimento número trinta e cinco de autoria do 
Vereador Jesse dizendo que as glórias desse requerimento devem ser dirigidas ao Ex-
Prefeito Gabriel Vargas Moreira também ex-funcionário do INPE, que há muito tempo 
tem contato com a diretoria e inclusive já conseguiu dois veículos e uma ambulância para 
o município. Disse que esteve recentemente no INPE juntamente com o Gabriel Vargas 
e com o atual Secretário de Saúde Senhor João Francisco para solicitar a doação de 
veículos usados. Foram prometidos mais quatro veículos que já estão para chegar: duas 
ambulâncias e dois veículos para o Instituto Pandavas. Falou também da obra da ponte 
dos Souzas, conversou com o Prefeito, foi até a obra e verificou o serviço mal feito na 
ponte. Acha que se o Prefeito trabalhar com os nove Vereadores vai dar certo. Ele elegeu 
quatro Vereadores. Disse que algumas atitudes da administração não agradam a todos os 
Vereadores. Sabe do momento difícil de pandemia, mas que todos tem que se unir para 
o bem do município. Sem mais, se despediu. O Vereador Jesse fez um aparte e disse 
que quanto ao Requerimento número trinta e cinco de sua autoria, informou que em dois 
mil e dezoito, o Senhor Gabriel Vargas o procurou e solicitou que ele, como Vereador, 
elaborasse requerimento ao INPE solicitando a doação de veículos para o município. 
Disse que requereu e foi enviado ofício de solicitação ao Inpe. Informou que por esses 
dias o diretor do INPE entrou em contato com ele, perguntou se tinha sido reeleito como 
Vereador e solicitou-lhe que encaminhasse novamente o Requerimento feito em dois mil 
e dezoito, com o mesmo teor, porém atualizado, devido à possibilidade de nova doação 
de veículos. Ele atendeu ao INPE, o requerimento passou pela sessão e foi enviado o 
Ofício solicitando. Disse que podem consultar na Secretaria a veracidade dos fatos. Sem 
mais, agradeceu. O Presidente Allan tomou a palavra e passou a explanar sobre a 
colocação de requerimentos na Prefeitura. Disse que o município é muito maior do que 
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se imagina. Sabe das muitas dificuldades, mas se os Vereadores se unirem para atender 
os munícipes, pois são muitas reivindicações, com certeza todos serão atendidos e cada 
Vereador fará seu trabalho. Houve muitas mudanças; Vereadores novos e o Prefeito 
encontrou muitas dificuldades. Disse que ele mesmo tem feito o papel de informar aos 
munícipes o andamento de cada pedido feito a cada Vereador. Disse que são muitos os 
pedidos de munícipes que estão sendo transformados em requerimentos, mas sabe das 
dificuldades que a Administração vem enfrentando. Solicita que, por outro lado, haja uma 
contrapartida da Prefeitura ao fazer um serviço, que também valorize e divulgue o 
empenho dos Vereadores. O Vereador João fez um aparte e informou que o bueiro da 
serra de São Benedito já foi desentupido pelo DER. O Vereador Ailton comentou sobre 
o convite que os Vereadores receberam da Secretaria de Cultura para participar da 
homenagem ao senhor Antenor Guimarães. Agradeceu, mas disse que não poderá 
comparecer. Findo esse expediente, o Presidente colocou em Discussão e Votação as 
matérias em tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 22/21 de autoria do Vereador 
Jesse Marcos de Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o Sistema 
Estadual de Desenvolvimento Rural Sustentável. Aprovado por todos os Vereadores. 2. 
Requerimento nº 23/21 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: Requer 
ao Prefeito Municipal informações sobre a obra de contenção de taludes na Estrada do 
Livro. Aprovado por todos os Vereadores.  3. Requerimento nº 24/21 de autoria do 
Vereador Jesse Marcos de Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre 
a execução de roçada das margens das estradas vicinais. Aprovado por todos os 
Vereadores.  4. Requerimento nº 25/21 de autoria do Vereador Harley Rodrigues 
Alves Teixeira: Requer ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, informações 
sobre os bueiros localizados na Rodovia SP-50, próximo ao Bairro São Benedito. 
Aprovado por todos os Vereadores. 5. Requerimento nº 26/21 de autoria do 
Vereador Jesse Marcos de Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre 
a aquisição de equipamentos para enfrentamento da COVID-19. Aprovado por todos os 
Vereadores. 6. Requerimento nº 27/21 de autoria do Vereador Allan Rached 
Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a manutenção da Estrada 
Municipal Luiz Geraldo Bertolini. Aprovado por todos os Vereadores.  7. 
Requerimento nº 28/21 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a manutenção e limpeza na ciclovia que 
vai até a Vila Esperança. Aprovado por todos os Vereadores. 8. Requerimento nº 
29/2021 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre a manutenção da Estrada do Bairro Matinada. Aprovado 
por todos os Vereadores.  9. Requerimento nº 30/21 de autoria do Vereador Allan 
Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a revitalização do 
Conselho Tutelar. Aprovado por todos os Vereadores.  10. Requerimento nº 31/21 de 
autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre a manutenção com roçada e limpeza das margens da Estrada do Livro 
e da Estrada Municipal Flávia de Fátima dos Santos Barreto. Aprovado por todos os 
Vereadores. 11. Requerimento nº 32/21 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido 
de Souza: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a manutenção da Estrada 
Sebastião Motta, no bairro do Souzas. Aprovado por todos os Vereadores. 12. 
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Requerimento nº 33/21 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de priorizar a vacinação 
da COVID 19 aos professores. Aprovado por todos os Vereadores. 13. Requerimento 
nº 35/21 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: Requer ao INPE – 
Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais informações sobre doação de veículos para 
instituições do munícipio. Aprovado por todos os Vereadores. 14. Requerimento nº 
36/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre a colocação de lixeira comunitária na Rodovia SP-50 na altura do km 
136, próximo à Serraria Paraná. Aprovado por todos os Vereadores. 15. Requerimento 
nº 37/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre a cobrança do IPTU. Aprovado por todos os Vereadores. Findo o 
expediente Parlamentar o Presidente convidou os Vereadores a participarem da 
Audiência Pública da Saúde referente ao terceiro quadrimestre de 2020 a ser realizada 
no dia vinte e três de fevereiro (próxima terça-feira), às quatorze horas no Plenário da 
Câmara Municipal e em seguida às dezesseis horas Audiência Pública para demonstração 
e avaliação do cumprimento das metas fiscais referente ao terceiro quadrimestre de 2020 
no Plenário da Câmara Municipal. Não havendo mais nada a tratar o Presidente convocou 
os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 1º de março às 19 
horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.  

     Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2021. 

 

 
 

____________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara – 

 

 

 

_________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário – 
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